

北醫 5 月初舉辦就業博覽會 歡迎校友共襄盛舉

記者 周文凱／台北報導

為協助應屆畢業生未來就業發展，北醫牙醫學系與校友總會預計於 5 月 2 日（星期日）合作舉辦就業博覽會；屆時將篩選優質診所、廠商與畢業生進行就業媒合，幫助在學生進一步認識現今職場生態，也藉此機會增加校友與母校之合作交流。

系主任李勝揚教授表示，現今牙醫診所對醫師需求量非常大，牙醫學系與校友會可合作建立一個機制與模式，提供就業媒合平台；除了為畢業生尋找出路，也幫助校友留住母校優秀人才。

校友總會會長王成志醫師認為，就業博覽會除了提供就業機會外，同時也能增進校友與母校間的交流，校友總會將全力配合。王會長並期許未來博覽會能持續舉辦，成為每年一度的盛事。

目前活動預計參與廠商約 30 至 50 家，活動當天以牙醫系為主體，參與學生包括牙醫系六年級學生約 89 名，五年級學生約 99 名，牙醫系研究生約 20 名；另外也歡迎其他科系學生參加。關於就業博覽會的相關細節，牙醫學系與校友總會將進一步開會決定。詳情請持續鎖定牙橋電子報後續報導。

附件下載

附件為此次就業博覽會手冊格式，敬請協助轉發欲出席之廠商，每家以 2 頁為上限，如方便亦請廠商於徵才職缺欄提供可供他系學生應徵之職位，另為配合手冊印製作業之流程，煩請於 99 年 4 月 16 日(星期五)前回覆各廠商資料。